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2008. június 18-án az Európai Unió Tanácsa úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szer-
ződés 262. cikke alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a következő
tárgyban:

Magánszemélyek személyes tulajdonának valamely tagállamból történő végleges behozatalára alkalmazandó adómentes-
ségek (kodifikált szöveg)

Mivel az EGSZB teljes mértékben megfelelőnek tartja a javaslat tartalmát, és részéről további megjegyzést
nem kíván hozzáfűzni, a 2008. szeptember 17–18-án tartott, 447. plenáris ülésén (a szeptember 17-i ülés-
napon) egyhangúlag úgy határozott, hogy a javaslattal kapcsolatban támogató véleményt bocsát ki.

Kelt Brüsszelben, 2008. szeptember 17-én.

az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság

elnöke
Dimitris DIMITRIADIS

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleménye – Tárgy: EU–Afrika-stratégia

(2009/C 77/32)

2007. július 11-i levelében Louis Michel fejlesztésért és humanitárius segítségnyújtásért felelős biztos feltáró
vélemény készítésére kérte fel az Európai Gazdasági és Szociális Bizottságot a következő tárgyban:

EU–Afrika-stratégia.

A bizottsági munka előkészítésével megbízott „Külkapcsolatok” szekció 2008. július 17-én elfogadta vélemé-
nyét. (Előadó: Gérard DANTIN).

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság 2008. szeptember 18-án tartott, 447. plenáris ülésén (a 2008.
szeptember 18-i ülésnapon) 89 szavazattal elfogadta az alábbi véleményt.

1. Következtetések és ajánlások

1.1 Az új évszázad által teremtett globális környezetben az
Európa és Afrika közötti kapcsolatnak, a múlt tanulságait is
figyelembe véve, számottevő mértékben fejlődnie kell,
mégpedig az azonos jogokra és kötelességekre épülő kiegyensú-
lyozott partnerség irányába. A több évtizedes együttműködést és
az ezen az időszak alatt nyújtott fejlesztési támogatásokat köve-
tően Afrikában súlyosbodik és mélyül a rendkívüli szegénység: a
rosszul irányított és kevés munkahelyet teremtő növekedés
hozama nem egyformán oszlik meg, elmélyítve az egyenlőtlen-
ségeket; a szubszaharai Afrika lakosságának több mint 55 %-a
napi 1 dollárnál kevesebből él; az összes munkahely közel
70 %-a informális, csupán a puszta létfenntartást biztosító
munkahely, és ezek több mint 57 %-a a mezőgazdaságban talál-
ható. Ez a helyzet a tisztességes és produktív munkalehetőségek
nagy hiányát tükrözi.

1.2 Főként az afrikai földrész fejlődése és stabilizációja szem-
pontjából nagy a tét, de az európai kontinens biztonsága és a
tartósan fenntartható növekedés megteremtésére való képessége
tekintetében is.

1.3 A különböző szerződések (Lomé, Yaoundé, Cotonou)
végrehajtásán keresztül az EU által alkalmazott fejlesztési poli-
tikák és az ezekre fordított pénzeszközök nem érték el a
kívánt eredményt, főként a tisztességes munkalehetőségek
megteremtésének a területén. Ennek fényében, mivel a dolgok
nem maradhatnak a régiben, és a helyzetnek változnia kell, az
EGSZB üdvözli a 2007. december 8–9-i lisszaboni EU–Afrika
csúcstalálkozó sikerét.

1.3.1 Különösképpen a foglalkoztatás kérdésének átfogó
módon történt figyelembevételét helyesli.
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